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CONDITIONS DE VENTE

1.  Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du 
Commissaire-priseur. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte 

de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication 
prononcée. Les dimensions et les estimations sont communiquées à titre indicatif.  

L’état des cadres n’est pas garanti, les restaurations d’usage et rentoilages sont considérés comme 
des mesures conservatoires n’entrainant pas de dépréciation.

2.  Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à l’enlèvement de leurs lots dans les meilleurs 
délais a�n d’éviter les frais de manutention et de gardiennage, qui sont à leur charge.  

Le magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-priseur à quelque titre que ce soit.

3.  Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.  
En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-priseur, l’objet sera remis en vente,  

tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.

4.  La vente sera faite au comptant. 

Frais de vente :  
Les acheteurs paieront en sus des enchères, par lot, les frais et taxes suivants : 23% TTC

5.  En cas de vente par un vendeur assujetti à la marge,  
il ne sera délivré aucun document faisant ressortir la T.V.A.

6.  Le Commissaire-priseur et l’Expert peuvent exécuter tout ordre d’achat sans frais supplémentaire.  
L’ordre du catalogue sera suivi. Si un acquéreur souhaite enchérir par téléphone,  
il convient d’en faire la demande par écrit accompagnée d’un relevé d’identité. 

Les informations recueillies sur les formulaires d’enregistrement sont obligatoires pour participer 
à la vente puis pour la prise en compte et la gestion de l’adjudication.

Vous pouvez connaître et faire recti�er les données vous concernant, ou vous opposer pour  
motif légitime à leur traitement ultérieur, en adressant une demande écrite accompagnée d’une 

copie de votre pièce d’identité à l’opérateur de vente par courrier ou par email.

L’opérateur de vente volontaire est adhérent au registre central de prévention des impayés des 
Commissaires-priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. 

Les droits d’accès, de recti�cation et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le 
débiteur concerné auprès du SYMEV, 15 rue Fressinet, 75016 Paris.

7.  En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura 
lieu qu’après encaissement du chèque. En cas de paiement par chèque non certi�é, le retrait des 
objets pourra être différé jusqu’à encaissement. Les clients non-résidents en France ne pourront 

prendre livraison de leurs achats qu’après un règlement bancaire par télex ou SWIFT.  
À défaut de paiement par chèque ou en espèces, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle 

enchère immédiatement ou à la première opportunité.
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1
Richard Parkes BONINGTON – 1802-1828

VUE D’HARFLEUR EN NORMANDIE
Aquarelle sur mine de plomb signée en bas à gauche.

22,5 x 13,5
8 000 / 10 000 €

Provenance : Baron Henri de Triqueti, son cachet en bas à droite (Lugt n°1304).
Nous remercions Monsieur Patrick Noon qui nous a confirmé l’attribution de cette aquarelle à l’artiste après avoir vu l’original.

Expert : Cabinet de BAYSER
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2
Alexis DELAHOGUE – 1867-1953
LA CARAVANE AU COUCHANT

Huile sur toile signée en bas à gauche.
50 x 65

10 000 / 12 000 €

3
Alexandre ROUBTZOFF – 1884-1949

CARCASSONNE, 1927
Huile sur carton toilé signée, datée et située en bas à droite.

20,5 x 29
3 000 / 4 000 €
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4
Adolphe MONTICELLI – 1884-1886

ASSEMBLÉE DANS UN PARC
Huile sur toile.

92 x 73
18 000 / 20 000 €

Un certificat de Monsieur Marc Stammegna sera remis à l’acquéreur.
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5
Alexandre FALGUIÈRE – 1831-1900

LÉDA ET LE CYGNE, 1873
Ancienne épreuve d’édition en bronze à patine brune signée.

Vers 1900.
Haut. : 113 cm

25 000 / 30 000 €
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6
Joseph CARAUD – 1921-1905

JEUNE FEMME LISANT
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

65 x 50
8 000 / 10 000 €
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7
Victor MARAIS-MILTON – 1872-1968

LE HAREM
Huile sur toile signée en bas à droite.

116 x 88
6 000 / 8 000 €

9
Émile BERTRAND – né en 1862

PASSAGE D’UN GUÉ DE L’OUED BLANC PRÈS DE EL KANTARA
Huile sur toile signée en bas à droite.

40 x 100
6 000 / 7 000 €

8
Étienne DINET – 1881-1929

OUED FLEURI AU PRINTEMPS BOUSAADA
Huile sur carton toilé signée en bas à droite.

32 x 22
10 000 / 12 000 €

Exposition : “Rêves d’Orient” musée d’art et d’histoire de Dreux  
30 mars-7 octobre 2012. Reproduit page 15 du catalogue.
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10
José SÁDABA RAMOS, école de Grenade de la fin du XIXe siècle

GRENADE, LE PALAIS DE L’ALHAMBRA
Huile sur toile signée et située en bas à droite.

140 x 222
10 000 / 12 000 €

11
Germain DEMAY – 1819-1886

LE TERRE-NEUVE et LE DOGUE, salon de 1848
Anciennes épreuves d’édition en bronze à patine brune signées et numérotées 2 pour l’une et 11 pour l’autre.

Haut. : 13 cm – Long. : 29 cm
2 800 / 3 000 €



12

12
William BOUGUEREAU – 1825-1905

RÊVERIE
Huile sur toile.

96 x 66
15 000 / 20 000 €
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13
Honoré DAUMIER – 1808-1879

RATAPOIL, vers 1851
Ancienne épreuve d’édition à patine brun nuancé n°8/20,  

marque du fondeur “Alexis RUDIER fondeur Paris”.
Vers 1930.

Haut. : 45,5 cm
40 000 / 50 000 €

Une attestation de la Direction des musées de France n°111869 sera remise à l’acquéreur.
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14
Henri BARNOIN – 1882-1940
LES BATEAUX DE PÊCHE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
50 x 61
8 000 / 9 000 €

15
Antoine-Louis BARYE – 1795-1875

L’ÉLÉPHANT D’ASIE
Épreuve en bronze brun nuancé vert signée.

Édition ancienne d’Hector BRAME, poinçonnée “H”.
Vers 1880.

Haut. : 14 cm – Long. : 18 cm
4 500 / 5 000 €

16
Henriette GUDIN – 1825-1875
RETOUR DES PÊCHEURS
Huile sur toile signée en bas à gauche.
14 x 21
2 500 / 3 000 €
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17
Pierre-Jules MÈNE – 1810-1879

CHASSE AU LIÈVRE DANS LES VIGNES
Ancienne épreuve en bronze à patine  

brun-rouge nuancé, signée.
Fondeur “SUSSE frères éditeurs Paris” 

et “Susse Fes Edrs”.
Haut. : 22 cm – Long. : 40 cm – Prof. : 20 cm

3 000 / 4 000 €

19
Isidore BONHEUR – 1827-1901

SANGLIER COURANT
Ancienne épreuve d’édition en bronze  

à patine brun vert nuancé signée,  
cachet du fondeur PEYROL.

Vers 1880.
Haut. : 19 cm – Long. : 28 cm

5 000 / 6 000 €

18
Alexander SWIESZEWSKI – 1839-1895
BARQUE AU BORD DE L’ÉTANG AU SOLEIL COUCHANT
Huile sur panneau signée en bas à droite.
15,5 x 32
4 000 / 5 000 €
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20
Jean-François RAFFAELLI – 1850-1824

VENISE, L’ÉGLISE SAN GIOVANNI ET PAOLO
Huile sur panneau signée en bas à droite.

64 x 84
20 000 / 25 000 €

Provenance : Vente aux enchères Versailles, Maître Blache, vente du 3/6/1981, n°23.
Bibliographie : Raffaelli par Georges Lecomte, Paris, Éditions Rieder, reproduit planche 32. 

(un exemplaire de cet ouvrage sera remis à l’acquéreur).
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21
Antoine-Louis BARYE – 1795-1875

CHEVAL TURC n°2, ANTÉRIEUR GAUCHE LEVÉ, vers 1840
Épreuve en bronze à patine brune nuancée signée “Barye”. 

Édition ancienne de F. BARBEDIENNE Fondeur Paris.
Vers 1900.

(Terrasse carrée).
Haut. : 29 cm – Long. : 31 cm – Prof. : 12,5 cm

18 000 / 20 000 €
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22
Jules CHÉRET – 1836-1932

LA COMMEDIA DELL’ARTE
Gouache, aquarelle et fusain signé en bas à droite.

113 x 78
7 000 / 9 000 €

24
James PRADIER – 1790-1852
LA NAISSANCE DE L’AMOUR
Ancienne épreuve d’édition 
en bronze à patine brun nuancé.
Vers 1880.
Sans le socle : 
Haut ; : 8 cm – Long. : 14 cm
Socle en marbre rouge.
1 800 / 2 000 €

23
Jules CHÉRET – 1836-1932
PIERROT ET COLOMBINE
Pastel signé en bas à droite.

96 x 48
6 000 / 8 000 €
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25
Eugène GALIEN-LALOUE – 1854-1941

PARIS, LE MARCHÉ AUX FLEURS
Gouache signée “Liévin” en bas à droite.

18 x 30
5 000 / 6 000 €

26
Jules CHÉRET – 1836-1932
LES MUSICIENS, 1888
Pastel signé et daté  
en bas gauche.
52 x 32
4 000 / 5 000 €

27
Jules CHÉRET – 1836-1932

LA DANSEUSE
Pastel sur toile signé  

en bas à gauche.
41 x 23,5

3 000 / 4 000 €
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31
Antoine CALBET – 1860-1944

LES BAIGNEUSES
Pastel signé en bas à droite.

47 x 62
2 000 / 3 000 €

33
Édouard Léon GARRIDO – 1856-1949
JEUNE FILLE AU BOUQUET
Huile sur panneau signée en haut à gauche.
40 x 32
3 000 / 4 000 €

29
Antoine Émile PLASSAN – 1817-1903

LA TOILETTE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

18,5 x 15,5
1 000 / 1 500 €

34
Louis FORTUNEY – 1875-1951

À L’HEURE DU THÉ
Pastel signé en bas à droite.

63 x 50
4 000 / 6 000 €

28
Honoré DAUMIER

 – 1808-1879
L’HOMME D’AFFAIRES

Épreuve d’édition en bronze 
à patine brun noir nuancé 

monogrammée et n°20/30, 
fonte à la cire perdue, 

cachet du fondeur VALSUANI.
Haut. : 18,5 cm

1 200 / 1 500 €

32
Maurice DENIS – 1870-1943

ÉTUDE DE FIGURES ASSISES POUR “L’ HOMMAGE À L’ENFANT JÉSUS”, 1905
Fusain et pastel monogrammés en bas à gauche.

38 x 59
5 000 / 6 000 €

Provenance : Ancienne collection Gabriel thomas.
Cette œuvre figure dans les archives du catalogue raisonné de l’artiste est reproduite dans l’album Marty sous le n°VIII.

Un certificat de Madame Claire Denis sera remis à l’acquéreur.

30
Honoré DAUMIER
– 1808-1879
LE POÈTE
Épreuve d’édition en bronze 
à patine mordoré nuancé brun 
monogrammée et n°13/30, 
fonte à la cire perdue, 
cachet du fondeur VALSUANI.
Haut. : 18 cm
1 200 / 1 500 €
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35
Albert-Ernest CARRIER-BELLEUSE – 1824-1887

LA LISEUSE
Sculpture chryséléphantine en bronze à patines brune et dorée, 

mains et visage en ivoire, signée. 
Ancienne épreuve d’édition. 

Sur le socle cartouche en bronze “La liseuse par Carrier-Belleuse – grand prix du Salon”.
Haut. : 40 cm
2 800 / 3 000 €

37
LEONE, école vénitienne XIX-XXe siècle

VENISE, LA PLACE SAINT-MARC PENDANT LE CARNAVAL, 1898
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

83 x 113
12 000 / 15 000 €

30
Honoré DAUMIER
– 1808-1879
LE POÈTE
Épreuve d’édition en bronze 
à patine mordoré nuancé brun 
monogrammée et n°13/30, 
fonte à la cire perdue, 
cachet du fondeur VALSUANI.
Haut. : 18 cm
1 200 / 1 500 €

36
Albert TRUCHET – 1857-1918
ÉLÉGANTE DANS UN PARC

Huile sur toile signée en bas à gauche.
51 x 62

4 000 / 5 000 €
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38
Maximilien LUCE – 1858-1941
ROTHERDAM
Pastel signé et situé en bas à droite.
33 x 52
3 500 / 4 000 €
A pris place dans les archives de Madame 
Denise Bazetoux en vue du catalogue 
raisonné tome IV.

40
Henri LEBASQUE – 1865-1937
LE JARDIN EN ÉTÉ
Aquarelle signée en bas à droite.
29 x 46
4 000 / 5 000 €
A pris place dans les archives de Madame 
Denis Bazetoux en vue du tome II du 
catalogue raisonné.

39
Henri LE SIDANER – 1862-1939

HOMME ET SON CHIEN SUR LA 
PASSERELLE AU-DESSUS DU CANAL

Aquarelle signée en bas à gauche.
10,5 x 14

3 500 / 4 000 €
Cette œuvre est certifiée et décrite en détail par 
Louis Le Sidaner fils de l’artiste sur un carton 

 au dos de l’œuvre.
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41
Henri LEBASQUE – 1865-1937

PETITE PLAGE DANS LA CRIQUE, 
vers 1925

Aquarelle signée en bas à droite.
28 x 40,5

3 500 / 4 000 €
A pris place dans les archives de Madame 

Bazetoux en vue du tome II du catalogue raisonné.

43
Jean-François AUBURTIN 

– 1866-1930
NUAGES ROSES SUR LES 

FALAISES DE DIEPPE
Gouache signée du 

monogramme en bas à droite.
25 x 44,5

3 000 / 4 000 €

42
André BECQUEREL – 1893-1981
BICHE AUX AGUETS
Ancienne épreuve d’édition en bronze  
à patine brun nuancé noir signée et n°4.
Vers 1940.
Sans le socle : 
Haut. : 28,5 cm – Long. : 58,5 cm
Socle en onyx noir. 
5 000 / 6 000 €
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44
Gustave LOISEAU – 1865-1935

RUE DE VILLAGE ANIMÉE, 1909
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

46 x 55
25 000 / 30 000 €

Au dos, ancienne étiquette d’exposition avec le n°9114.
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45
Alexandre ALTMANN – 1878-1932

CANAL BORDANT LE PARC
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 81
10 000 / 12 000 €

46
Victor CHARRETON – 1864-1936

LE JARDIN FLEURI, 1938
Huile sur panneau signée en bas à droite et datée au dos.

50 x 61
6 000 / 7 000 €
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47
Constantin KOROVINE – 1861-1939

SOIRÉE À L’OPÉRA DE VICHY
Huile sur toile signée en bas à gauche.

38 x 61
12 000 / 15 000 €

48
Henri LE SIDANER – 1882-1939

LA ROULOTTE AU CLAIR DE LUNE, QUIMPERLÉ 1914
Huile sur panneau signée en bas à droite.

14,5 x 20
6 000 / 8 000 €

Provenance : Galleries Maurice Sternberg Chicago.
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49
Georges GUYOT – 1885-1973

OURS ET SES PETITS, vers 1962
Groupe d’édition en bronze à patine noire signé, marque du fondeur “SUSSE Fres Paris”.

Haut. : 49 cm
45 000 / 50 000 €
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50
Maximilien LUCE – 1858-1941
LE PETIT VILLAGE
Huile sur toile signée en bas à droite.
33 x 46
6 000 / 8 000 €
A pris place dans les archives de Madame Bazetoux  
en vue du tome IV du catalogue raisonné.

52
Paul VOGLER – 1852-1904
VERGER EN FLEURS PRÈS DU HAMEAU
Huile sur toile signée en bas à gauche.
59 x 72
4 000 / 5 000 €

51
Pierre-Eugène MONTEZIN – 1874-1946

LA FAMILLE DE L’ARTISTE  
UN DIMANCHE AU BORD DE L’EAU

Huile sur papier signée en bas à droite.
52,5 x 76

7 000 / 9 000 €
Au dos ancienne étiquette d’exposition à la 
 Robert Rice Gallery de Houston au Texas.

A pris place dans les archives de M. C. Klein Montezin 
 en vue du catalogue raisonné.
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53
Charles CAMOIN – 1879-1965

VASE DE ROSES
Huile sur toile signée en bas à droite.

69 x 56
12 000 / 15 000 €

A pris place dans les archives du Comité Camoin en vue du catalogue raisonné.



30

54
François POMPON – 1855-1933

LE GRAND DUC
Fonte d’édition posthume réalisée du vivant de Monsieur Demeurisse exécuteur testamentaire de l’artiste vers 1960, signée.  

Cire perdue, cachet du fondeur VALSUANI.
Haut. : 28,5 cm
15 000 / 20 000 €
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55
Henri LEBASQUE – 1865-1937

JEUNE FEMME À SON OUVRAGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 92
100 000 / 120 000 €

Bibliographie : Reproduit au tome I du catalogue raisonné de Madame Bazetoux sous le n°684 page 196.



32

56
Maximilien LUCE – 1858-1941
PETIT BRAS DE LA SEINE À ROLLEBOISE
Huile sur carton toilé signée en bas à gauche,  
titrée et contresignée au dos.
6 000 / 7 000 €
A pris place dans les archives de Madame Bazetoux  
en vue du tome IV du catalogue raisonné.

58
Maximilien LUCE – 1858-1941
BORD DE LOIRE À SAINT-AY, vers 1915
Huile sur papier marouflé sur toile, signée et datée en 
bas à droite.
28 x 45
6 000 / 7 000 €
A pris place dans les archives de Madame Bazetoux  
en vue du tome IV du catalogue raisonné.

57
Alexander ALTMANN – 1878-1932

BORD DE RIVIÈRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 54
7 000 / 8 000 €
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59
Armand GUILLAUMIN – 1841-1927

ÉTÉ À PONTCHARA, PLAINE DE L’ISÈRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

22 x 27
12 000 / 15 000 €

Un certificat du Comité Guillaumin sera remis à l’acquéreur.



34

60
Victor CHARRETON – 1864-1936
PARIS, LA PLACE PIGALLE ET LE CABARET 
L’ABBAYE DE THELEM
Huile sur carton signée en bas à gauche.
39 x 56
4 000 / 5 000 €
Bibliographie : Victor Charreton, sa vie son œuvre par  
le Docteur Robert Chatin (1995) tome 1 n°1108 page 534.

62
Victor CHARRETON – 1864-1936
CÔTES ROCHEUSES EN BRETAGNE
Huile sur carton signée en bas à gauche.
38 x 48
3 000 / 4 000 €
Bibliographie : Victor Charreton, sa vie son œuvre par  
le Docteur Robert Chatin (1995) tome 1 n°1017 page 490.

61
Fernand MAILLAUD – 1863-1948

PAYSAGE D’AUTOMNE EN CREUSE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

32,5 x 41
1 500 / 2 000 €
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64
Émile-Adolphe MONIER – 1883-1970

MATERNITÉ, 1946
Groupe en bronze à patine vert-brun nuancé signé et daté,  

fondeur CHARDON.
Haut. : 44 cm – Long. : 32 cm – Prof. : 29 cm

3 000 / 5 000 €

65
Alfred BOUCHER – 1850-1934

LE TERRASSIER
Ancienne épreuve en bronze à patine brune signée,  
marque du fondeur “F. BARBEDIENNE  Fondeur”.

Haut. : 56 cm
3 000 / 4 000 €

63
Charles MALFROY – 1862-1918
LE PORT DE BORDEAUX, 1909

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche et située au dos.
38 x 55

2 000 / 3 000 €
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66
Maximilen LUCE – 1858-1941
ATTELAGE DANS LE CHAMP EN BORD 
DE LOIRE À SAINT-AY, vers 1915
Huile sur papier sur  marouflé sur toile,  signée 
en bas à droite.
24 x 35
6 000 / 7 000 €
A pris place dans les archives de Madame Bazetoux  
en vue du tome IV du catalogue raisonné.

68
Victor CHARRETON – 1864-1936
JARDIN AU BORD DU FLEUVE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
32 x 43,5
5 000 / 6 000 €

67
Jean-François AUBURTIN – 1866-1930

CÔTE ROCHEUSE À PORQUEROLLES, 1900
Huile sur carton signée et datée en bas à gauche.

46 x 57
5 000 / 6 000 €
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69
Charles CAMOIN – 1879-1965

COIN DE PARC AU BORD DE L’EAU
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 54
10 000 / 12 000 €

A pris place dans les archives Camoin en vue du catalogue raisonné.

71
André LHOTE – 1885-1962

LA FORÊT À ARCACHON, 1909
Huile sur panneau signée  

et datée en bas à droite.
33 x 41

4 000 / 5 000 €
Provenance : Galerie Drouaut à Paris,  

achat direct auprès de l’artiste.
Versailles, Me Blache hôtel des ventes.

70
Charles CAMOIN – 1879-1965

VASE DE ROSES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

35 x 27
6 000 / 8 000 €

A pris place dans les archives Camoin en vue du catalogue raisonné.
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72
Jean-François AUBURTIN – 1866-1930
PORQUEROLLES AU PRINTEMPS,  
vers 1896
Gouache signée du monogramme  
en bas à gauche.
45 x 56
3 000 / 4 000 €

74
Maximilien LUCE – 1858-1941
PRÈS DU PONT DE PIERRES
Huile sur panneau signée en bas à droite.
15 x 18
3 000 / 3 500 €
A pris place dans les archives de Madame Denise 
Bazetoux en vue du tome IV du catalogue raisonné.

73
Irénée ROCHARD – 1906-1984

CHEVALIER COMBATTANT
Ancienne épreuve d’édition à patines brune, brun doré  

et vert-brun signée et marquée “bronze”.
Vers 1940.

Sans le socle : Haut. : 17 cm – Long. : 22 cm
Socle en onyx noir contresigné.

(Petits éclats au socle).
1 600 / 1 800 €
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75
Jòzsef RIPPL-RÒNAI – 1861-1927

LE FRÈRE DE L’ARTISTE AVEC SA COMPAGNE
Pastel signé en haut à gauche.

57 x 40
5 000 / 7 000 €

77
Élie Anatole PAVIL

1873-1948
PAYSAGE MAROCAIN

Huile sur toile signée  
en bas à gauche.

54 x 65
7 000 / 8 000 €

76
Michel KIKOÏNE – 1892-1968

VASE DE ROSES ET NATURE MORTE AUX FRUITS
Huile sur toile signée en haut à droite

65 x 54
7 000 / 9 000 €
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78
Joseph CSAKY – 1888-1971
FEMME, 1928
Épreuve en bronze à patine brun nuancé noir signée et n°1/8, 
cachets du fondeur BLANCHET de l’Atelier Csaky.
Haut. : 87 cm
15 000 / 18 000 €
Bibliographie : Catalogue raisonné par Félix Marcilhac aux éd. de 
l’Amateur (2007) :  
reproduire en PP 130, 343 et 344.
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79
Willy EISENSCHITZ – 1889-1974

NATURE MORTE, 1925
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

44 x 50
16 000 / 18 000 €

Bibliographie : Sera reproduit au tome II du catalogue raisonné en préparation.
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81
Tsuguharu FOUJITA – 1886-1968
LA JEUNE FILLE AU CHAT, 1959

Dessin à la mine de plomb signé et daté en bas à droite.
42 x 31

12 000 / 15 000 €
Un certificat de Madame Sylvie Buisson sera remis à l’acquéreur.

80
Tsuguharu FOUJITA – 1886-1968
LE CHANGEUR ET SA FEMME, 1950
Fusain signé, daté et située  
“Paris-Alger” en bas à gauche.
25 x 33
12 000 / 15 000 €
Un certificat de Madame Sylvie Buisson  
sera remis à l’acquéreur.

82
Tsuguharu FOUJITA – 1886-1968

LE JEUNE GARÇON
Lavis d’encre de Chine et gouache signé en bas à droite.

22,5 x 15
3 000 / 4 000 €
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83
Aristide MAILLOL – 1861-1944

GRANDE BAIGNEUSE DEBOUT, vers 1900
Épreuve en terre cuite à patine ocre.

Vers 1920.
Haut. : 72,5 cm
15 000 / 20 000 €

Seulement deux autres exemplaires de cette sculpture sont aujourd’hui identifiées.
Provenance : acquise directement auprès de l’artiste par la galerie E. et M. Bignon.

84
Jean LAMBERT-RUCKI – 1888-1967

L’ACCORDÉONISTE
Groupe d’édition en bronze à patine noire signée et n°6/8,  

cachet du fondeur CANDIDE.
Haut. : 19,7 cm
8 000 / 10 000 €

Exposition : Galerie De Vos, “Les Parisiens et les autres…”, Paris, 1993.
Une attestation de la fille de l’artiste sera remise à l’acquéreur.

85
Roger BISSIÈRE – 1886-1964

DÉJEUNER SUR L’HERBE, 1927
Huile sur panneau signée en bas à droite.

50,5 x 62,5
6 000 / 7 000 €

Au dos ancienne étiquette d’exposition à la galerie Druet.
Reproduit au catalogue raisonné sous le n°539.

80
Tsuguharu FOUJITA – 1886-1968
LE CHANGEUR ET SA FEMME, 1950
Fusain signé, daté et située  
“Paris-Alger” en bas à gauche.
25 x 33
12 000 / 15 000 €
Un certificat de Madame Sylvie Buisson  
sera remis à l’acquéreur.
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86
François POMPON – 1855-1933

L’OURS BLANC, 1927
Épreuve d’édition en bronze à patine noire nuancé vert signée, 

fonte posthume à la cire perdue, cachet du fondeur VALSUANI.
Haut. : 24 cm – Long. : 39 cm

20 000 / 25 000 €
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87
Maurice de VLAMINCK – 1876-1958

LA MAISON AU FOND DE L’AVENUE
Aquarelle signée en bas à droite.

43 x 52,5
18 000 / 20 000 €
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88
Marcel DYF – 1899-1985

CLAUDINE COMPOSANT UN BOUQUET SUR LA NAPPE À CARREAUX
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 65
6 000 / 7 000 €

Un certificat de Madame Claudine Dyf sera remis à l’acquéreur.

89
Pierre Eugène MONTEZIN – 1874-1946

BORD DE RIVIÈRE EN AUTOMNE À MISY-SUR-YONNE
Huile sur toile signée en bas à droite.

60,5 x 81
10 000 / 12 000 €

A pris place dans les archives de Monsieur C. Klein Montezin en vue du catalogue raisonné.
Un certificat sera remis à l’acquéreur.
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90
Marcel DYF – 1899-1985

BOUQUET AU VASE VERT SUR UNE CHAISE PAILLÉE
Huile sur toile signée en bas à droite.

74 x 60
8 000 / 10 000 €

Un certificat de Madame Claudine Dyf sera remis à l’acquéreur.
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91
Émile GRAU-SALA – 1911-1975

PARIS, SCÈNE D’INTÉRIEUR 1967
Huile sur toile signée en bas à droite, datée et située au dos.

55 x 46
8 000 / 10 000 €

L’authenticité de cette œuvre a été confirmée par Monsieur Grau-Santos, fils de l’artiste.

93
André HAMBOURG – 1902-1999
Melle VILA AU LÉVRIER, 1941
Huile sur toile signée, datée et située 
“Oran” en bas à droite, resituée, 
datée et titrée au dos.
81 x 100
7 000 / 8 000 €
Exposition : Galerie Traiz à Versailles  
à l’occasion de la sortie de l’ouvrage  
“Manière de montrer les jardins de 
Versailles” illustrée par l’artiste (1974).

92
Marcel DYF – 1899-1985

CATHY ENFILANT SES BAS
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 46
6 000 / 7000 €

Un certificat de Madame Claudine Dyf sera remis à l’acquéreur.
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94
Jean-Gabriel DOMERGUE – 1889-1962

SOUPER APRÈS LE SPECTACLE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

45,5 x 37,5
18 000 / 20 000 €
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95
Marcel LEPRIN – 1891-1933

AUXERRE, FENÊTRE OUVERTE SUR LES BORDS DE L’YONNE ET LA CATHÉDRALE
Huile sur toile signée en bas à droite.

100 x 66
10 000 / 12 000 €
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96
Jules CAVAILLÈS – 1901-1977
LE PORT DE OUISTREHAM

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et située au dos.
73 x 60

5 000 / 6 000 €

97
Yves BRAYER – 1907-1990

LE CHEMIN À L’OLIVIER, 1975
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au dos.

65 x 54
6 000 / 8 000 €

Exposition : Yves Brayer, galerie de Paris (1976).
Bibliographie : Catalogue raisonné tome 2 n°3447 page 234.

Revue l’œil, novembre 1976.

98
Yves BRAYER – 1907-1990

VUE DE CORDES, 1943
Huile sur toile signée et datée  

en bas à droite et titrée au dos.
32,5 x 41

4 000 / 6 000 €
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99
Marcel DYF – 1899-1985

HIVER EN PROVENCE, vers 1925
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 52
6 000 / 7 000 €

Sera reproduit au catalogue raisonné de l’œuvre  
par Madame Claudine Dyf sous le n°4321.

100
Marcel DYF – 1899-1985

FLEURS AU VASE D’OPALINE BLANCHE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 38
5 000 / 7 000 €

Un certificat de Madame Claudine Dyf sera remis à l’acquéreur.

101
Marcel DYF – 1899-1985
LES AMANDIERS EN FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 55
6 000 / 7 000 €
Un certificat de Madame Claudine Dyf sera 
remis à l’acquéreur.
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102
Jean-Gabriel DOMERGUE – 1889-1962
JEUNE FILLE À LA ROBE BLANCHE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

73 x 60
18 000 / 20 000 €
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103
Jean-Gabriel DOMERGUE – 1889-1962

MISS JOAN C
Huile sur panneau signée en bas à droite, titrée au dos à la craie bleue.

46 x 37,5
8 000 / 12 000 €

Une lettre autographe datée 1954 adressée à l’ancien propriétaire  
de l’œuvre sera remise à l’acquéreur.

104
Jean-Gabriel DOMERGUE – 1889-1962

MADEMOISELLE MARELLI, 1936
Huile sur panneau signée en bas à gauche,  

titrée et datée à la craie bleue au dos.
46 x 38

3 000 / 4 000 €

105
Roland OUDOT – 1897-1981
NATURE MORTE EN PROVENCE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
65 x 81
2 200 / 2 500 €
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106
Jean DUFY – 1888-1964

PAYSAGE
Huile sur toile signée en bas au centre.

55 x 46
15 000 / 18 000 €

Cette œuvre sera répertoriée au supplément du catalogue raisonné actuellement en préparation par monsieur Jacques Bailly.
Une attestatio sera remise à l’acquéreur.
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110
Roland OUDOT – 1897-1981

LA TERRASSE DES GRANDS MAÎTRES À RHODES
Huile sur toile signée en bas à droite.

33 x 46
1 000 / 1 500 €

111
Roland OUDOT – 1897-1981

ROUTE À ANACAPRI (île de Capri), 1958
Huile sur toile signée en bas à droite, située, contresignée et datée au dos.

54 x 81
2 200 / 2 500 €

107
Louis NEILLOT – 1898-1973

LES ÉGLANTIERS, 1950
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

27 x 35
2 000 / 2 500 €

Reproduit au catalogue raisonné de l’œuvre peint de Louis Neillot n°637.

109
Marcel DYF – 1899-1985
LE CAMPEMENT GITAN, 1977
Huile sur toile signée en bas à droite.
60 x 73
5 000 / 7 000 €
Un certificat de Madame Claudine Dyf sera remis à l’acquéreur.

108
Jac MARTIN-FERRIÈRRES – 1893-1972

VASE DE ROSES ET COUPE DE FLEURS, 1922
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

64 x 79,5
2 000 / 3 000 €

L’authenticité de cette œuvre a été confirmée par Monsieur C. Martin.
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112
Marcel DYF – 1899-1985

BOUQUET DE ZINIAS DEVANT LA FENÊTRE, 1945
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 60
8 000 / 10 000 €

Un certificat de Madame Dyf sera remis à l’acquéreur.
Sera reproduit au catalogue raisonné actuellement en préparation par 

Madame Claudine Dyf.

113
Marcel COSSON – 1878-1956

LES BALLERINES DANS LE GRAND FOYER DE L’OPÉRA
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 38
2 500 / 2 800 €

114
Marcel DYF – 1899-1985

LA LISEUSE OU CLAUDINE AU FAUTEUIL JAUNE
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 46
5 000 / 7 000 €

Un certificat de Madame Claudine Dyf sera remis à l’acquéreur.
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115
Georges BRAQUE – 1882-1963

PROCRIS, vers 1960
Bas-relief en bronze doré et argenté. 

Édition Pierre de TARTAS / Baron de Lowenfeld numérotée 5/8.
24 x 35

20 000 / 25 000 €
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116
Fernand LÉGER – 1881-1955

LES DEUX DANSEURS
Étude pour l’album lithographique Lavile (éditeurs Tériade, 1959), 1954-5
Gouache et encre de Chine signée du  tampon d’atelier F.L. en bas à droite.

42 x 32,5
12 000 / 15 000 €

Provenance : Ancienne collection Nadia Léger et Georges Bauquier (n°inv. D 501).
Exposition : Galerie Pétridès, 2006 (n°8).

Cette œuvre sera incluse dans le répertoire des œuvres sur papier de Fernand Léger en préparation par Madame Irus Hansma.
Un certificat de Madame Irus Hansma sera remis à l’acquéreur.
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117
Fernand LÉGER – 1881-1955

LES OUVRIERS
Étude pour l’album lithographique Laville (éditeur Tériade, 1959), 1955

Gouache et lavis d’encre de Chine signés du tampon d’atelier F.L. en bas à droite.
45 x 33

7 000 / 9 000 €
Provenance : Ancienne collection Nadia Léger et Georges Bauquier (n°inv. D 503bis).

Exposition : Galerie Pétridès, 2006.
Cette œuvre sera incluse dans le répertoire des œuvres sur papier de Fernand Léger  

en préparation par Madame Irus Hansma.
Un certificat de Madame Irus Hansma sera remis à l’acquéreur.

119
Joan MIRO – 1893-1983
COMPOSITION MUSICALE POUR OLIVIER BORODY, 1965
Dessin à la sepia brune signé et daté en bas à gauche.
17 x 16
12 000 / 15 000 €

118
Frans MASEREEL – 1889-1972

LA VILLE, 1921
Dessin à l’encre de Chine signé et datée en bas à droite.

71 x 51
9 000 / 10 000 €
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120
André MASSON – 1896-1987
MATIN D’AUTOMNE, 1950

Huile sur toile signée en bas à gauche.
60 x 72,5

25 000 / 30 000 €
Provenance : Galerie Louise Leiris à Paris (ancienne étiquette au dos). Leicester Galleries à Londres.

Exposition : Galerie Louise Leiris – André Masson “instants” - 67 œuvres – 1948-1953 – mars/avril 1983.
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121
Georges GOUNARO – 1889-1977

MODÈLE NU EN BUSTE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

100 x 73
5 000 / 6 000 €

122
Charles WALCH – 1896-1948

LA BAIGNEUSE
Huile sur toile signée en bas au centre.

46 x 37,5
1 200 / 1 500 €

123
Youla CHAPOVAL – 1919-1951
JEUNE FILLE À SA TOILETTE, 1945
Huile sur toile signée  
et datée en bas à droite.
61 x 50
8 000 / 10 000 €
Cette œuvre sera reproduite au catalogue 
raisonné en préparation par la famille Moisset.
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124
Marcel GROMAIRE – 1892-1971

HANGAR À BATEAUX, 1948
Huile sur toile signée et datée en bas à droite, contresignée, datée et titrée au dos.

54 x 66
12 000 / 15 000 €

Provenance : Galerie Louis Carré.
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125
GEN-PAUL – 1895-1975

LA GARE DE PACEY-SUR-EURE, vers 1925/1927
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au dos.

64,5 x 81
30 000 / 40 000 €
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126
Émile Othon FRIESZ – 1879-1949
TOULON, MARCHÉ ANIMÉ 1931

Huile sur toile signée en bas à droite, titrée et datée au dos.
55 x 63,5

14 000 / 16 000 €
Provenance : Galerie Drouaut Paris.

128
Franz PRIKING – 1929-1979

NATURE MORTE AU VASE  
DE COQUELICOTS, 1956

Huile sur toile signée et datée  
en bas à gauche, 

contresignée et datée au dos.
54,5 x 65

2 500 / 3 000 €

127
GEN-PAUL – 1895-1975
LE CLOWN JONGLEUR

Huile sur panneau signée en haut à gauche.
100 x 37

14 000 / 16 000 €
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129
André MASSON – 1896-1987

L’ARBRE, 1923
Pastel signé en bas à droite.

47,5 x 37
7 000 / 8 000 €

131
François Xavier LALANNE
1927-2008
L’HIPPOPOTAME, 1972
Dessin à l’encre de Chine  
signé, daté et dédicacé  
en bas à droite.
46 x 60,5
6 000 / 7 000 €

130
Jean COCTEAU – 1889-1963

LA MACHINE INFERNALE, 1961
Gouache et encre de Chine signée et datée en haut au centre et titrée en bas.

68,5 x 48,5
3 500 / 4 000 €
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133
Jean HELION – 1904-1987

LIVRES DISQUES, 1982
Aquarelle et gouache sur papier bleu signée et datée en bas à droite.

43,5 x 31
2 000 / 3 000 €

Exposition : Galerie Flinker, n°4261.

132
André LHOTE  - 1885-1962
PERNES LES BAINS, 1914

Aquarelle signée, datée et située en bas à droite.
37 x 53,5

4 500 / 5 000 €
A pris place dans les archives de Madame Bermann-Martin en vue du catalogue raisonné.

131
François Xavier LALANNE
1927-2008
L’HIPPOPOTAME, 1972
Dessin à l’encre de Chine  
signé, daté et dédicacé  
en bas à droite.
46 x 60,5
6 000 / 7 000 €

134
André LHOTE – 1885-1962
LE CHAOS DE ROCHERS

Aquarelle signée en bas à gauche.
37 x 27

4 000 / 4 500 €
A pris place dans les archives de Madame Bermann-Martin en vue du catalogue raisonné.
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135
Salvador DALI – 1904-1989
VÉNUS DE MILO AUX TIROIRS
Épreuve en bronze à patine vert nuancé brun signée 
 et n°13/99 VF.
Fonte à la cire perdue, cachet du fondeur VALSUANI.
Haut. : 76 cm
18 000 / 20 000 €
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136
Salvador DALI – 1904-1989

RIVAGE DE CATALOGNE, vers 1919
Huile sur panneau.

44,2 x 27,5
50 000 / 70 000 €

Provenance : Ancienne collection du Médecin Général Ferrer-Salleras, amis de collège de l’artiste.
Un certificat de monsieur Robert Descharmes sera remis à l’acquéreur.
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137
Frantisek KUPKA – 1871-1957

LE HAREM
Aquarelle signée en haut à droite.

18 x 23,5
5 000 / 6 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de P. Brulé.

139
Frantisek KUPKA – 1871-1957

LA COURSE DE CHARS
Aquarelle signée en bas à droite.

20 x 23
5 000 / 6 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de P. brulé.

138
Frank KUPKA – 1871-1957

COMPOSITION THÉATRALE, LES ÉRINYES
Aquarelle et gouache signée en haut à droite.

20 x 25
5 000 / 6 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de P. Brulé.
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140
Bernard BUFFET – 1928-1999

LA TABLE DE JEUX, 1977
Huile sur toile signée en haut à droite et datée en bas à droite.

60 x 73
50 000 / 60 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de la galerie Maurice Garnier et sera reproduite au catalogue raisonné.
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141
Salvador DALI – 1904-1985
RHINOCÉROS COSMIQUE
Épreuve en bronze à patines noire 
et dorée signée et n°15/99 N.E.
Fonte à la cire perdue,  
cachet du fondeur VALSUANI.
Haut. : 92 cm
12 000 / 15 000 €
Un certificat sera remis à l’acquéreur.

142
Léonor FINI – 1907-1996
LA FEMME CHAT
Dessin à l’encre de Chine de couleur 
signé en bas à droite.
24,5 x 17,5
2 500 / 3 000 €

143
Léonor FINI – 1907-1996

FEMME ASSISE
Dessin à l’encre de couleur signé en bas à droite.

14,5 x 22,5
1 500 / 1 800 €

144
Salvador DALI – 1904-1989

ÉLÉPHANT SPATIAL
Épreuve en bronze à patines vert nuancé, 

mordorée et dorée et plexiglas  
signée et n°E.A. 13/35. 

Cachets du fondeur PERSEO et copyright 
de l’éditeur Camblest daté 1981.

Haut. sans le socle : 90,5 cm
14 000 / 16 000 €
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145
Bernard BUFFET – 1928-1999

JONQUILLES DANS UN VERRE, 1986
Huile sur panneau signée en bas à droite.

45,5 x 37,5
25 000 / 30 000 €

Un certificat de Monsieur Maurice Garnier sera remis à l’acquéreur.
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146
GEN-PAUL – 1895-1975
LE CAVALIER AU BOIS

Huile sur panneau signée en haut à droite.
41 x 27

7 000 / 8 000 €

147
GEN-PAUL – 1895-1975

LE PICADOR, 1949
Huile sur toile signée en haut à gauche.

40 x 24
7 000 / 8 000 €

148
GEN-PAUL – 1875-1995
PARIS, MONTMARTRE  
LE MOULIN DE LA GALETTE
Gouache signée et située  
en bas à gauche.
50 x 64
4 000 / 4 500 €
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149
Paul AÏZPIRI – né en 1919

SAINT-TROPEZ
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
10 000 / 12 000 €
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149 bis
GEN-PAUL – 1895-1975

LE MÉDECIN, 1924
Huile sur toile signée et datée en haut à gauche,  

contresignée et redatée au dos.
55 x 46

8 000 / 10 000 €

150
Paul AÏZPIRI – né en 1919

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

6 000 / 7 000 €
Exposition : Galerie Paul Pétridès.

151
Émile-Othon FRIESZ – 1879-1949

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 46
5 000 / 6 000 €
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153
Pierre AMBROGIANI – 1907-1985

BOUQUET DE FLEURS DANS UN VASE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 50
5 000 / 6 000 €

154
Pierre AMBROGIANI – 1907-1985

LES RAMASSEUSES DE LAVANDE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 33
3 800 / 4 000 €

152
Jean SARDI – né en 1947

LES MAS
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.

81 x 100
3 500 / 4 000 €
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155
GEN-PAUL – 1895-1975
LA CALÈCHE
Gouache signée en bas à gauche.
49 x 62
4 000 / 4 500 €

157
GEN-PAUL – 1895-1975
L’ARRIVÉE DE LA COURSE
Gouache et aquarelle signée en bas à gauche.
49 x 64
4 000 / 4 500 €

156
Jorge BORRAS – né en 1952

LE RHINOCÉROS BLANC
Épreuve en bronze à patine brune signée et 
n°1/8, cachet du fondeur CHAPON à Paris.

Haut. : 23 cm – Long. : 53 cm
5 000 / 6 000 €
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159
Jorge BORRAS – né en 1952

COMPLICITÉ
Épreuve en bronze à patine brune signée et n°2/8,  

cachet du fondeur CHAPON à Paris.
Haut. : 53 cm
4 000 / 4 500 €

160
Paul AÏZPIRI – né en 1919

LE PITRE
Huile sur toile signée et titrée au dos.

73 x 60
7 000 / 8 000 €

158
Paul AÏZPIRI – né en 1919

SAINTE-MAXIME
Huile sur toile signée  

en bas à droite.
46 x 61

8 000 / 10 000 €
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161
Édouard PIGNON – 1905-1993

COMBAT DE COQS GRIS ET ROUGES, 1959
Huile sur toile signée et datée en bas à droite et titrée au dos.

60 x 73
2 500 / 3 000 €

163
Édouard PIGNON – 1905-1993

ITALIE, BATTAGE À FILACCIANO, 1962
Aquarelle signée et datée en bas à droite.

49 x 64,5
2 500 / 3 000 €

162
Édouard PIGNON – 1905-1993

COMBAT DE COQ, 1967
Aquarelle signée et datée en bas à gauche.

77 x 57
2 500 / 3 000 €

164
GEN-PAUL – 1895-1975

LE CAVALIER
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

41 x 27
7 000 / 8 000 €

165
GEN-PAUL – 1895-1975

VASE DE FLEURS
Aquarelle et gouache signée en bas à gauche.

62 x 46
2 000 / 3 000 €
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166
Édouard GOERG – 1893-1969

LES BARMAIDS, 1966
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée,  

titrée et datée au dos.
73 x 60

3 500 / 4 000 €

167
Édouard GOERG – 1893-1969
LA BRUNE FLEURISTE, 1960

Huile sur toile signée en bas au centre, contresignée,  
datée et titrée au dos.

65 x 54
3 500 / 4 000 €

168
Pierre AMBROGIANI – 1907-1985

PROCESSION
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.

38 x 60,5
3 500 / 4 000 €
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172
Jean FUSARO – né en 1925

RUE À SÈTE, 1976-7
Huile sur toile signée  

en bas à droite, contresignée,  
située et datée au dos.

50 x 61
4 500 / 5 000 €

Provenance : Galerie Taménaga à Paris.

169
Michel JOUENNE – né en 1933
LA BALLADE
Huile sur toile signée en bas à gauche, 
contresignée et titrée au dos.
73 x 100
5 000 / 6 000 €

171
Jean SARDI – né en 1947
FÊTE DES PÊCHEURS
Huile sur toile signée en bas à gauche, 
contresignée et titrée au dos.
65 x 81
3 200 / 3 500 €

170
Pierre AMBROGIANI – 1907-1985

LES FENAISONS
Gouache signée en bas à gauche.

43 x 55
2 000 / 2 500 €
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173
André COTTAVOZ – 1922-2012

LE GRAND BOUQUET, 1987
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée,  

titrée et datée au dos.
100 x 74

4 000 / 5 000 €

174
Thierry LOULE – né en 1967

PORTRAIT D’AMÉLIE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

130 x 89
2 000 / 2 500 €

172
Jean FUSARO – né en 1925

RUE À SÈTE, 1976-7
Huile sur toile signée  

en bas à droite, contresignée,  
située et datée au dos.

50 x 61
4 500 / 5 000 €

Provenance : Galerie Taménaga à Paris.
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175
Édouard PIGNON – 1905-1993

LES TRAVAUX DES CHAMPS, 1956
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

38 x 46
2 000 / 2 500 €

177
Jean FUSARO – né en 1925

TEMPÊTE DE MER
Pastel et fusain signé en bas à droite.

31 x 49
1 800 / 2 000 €

176
Édouard PIGNON – 1905-1993

LA GARE, 1929
Gouache signée et datée en bas à droite.

34 x 49
1 000 / 1 200 €

178
Gustave BOLIN – 1920-1999

L’ÉTAL DE FRUITS
Huile sur panneau signée en bas à droite.

73,5 x 32,5
3 000 / 4 000 €

Provenance : Galerie Findlay à New-York.

179
François DESNOYER – 1894-1972

FEMME COUSANT
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 38
2 500 / 3 000 €



85

182
Jean JANSEM – 1920-2013

FEMME ASSISE
Encre de Chine signée en bas à droite.

68 x 48
1 800 / 2 000 €

183
GEN-PAUL – 1895-1975

LE CHRIST
Crayolor et fusain signé en bas à droite.

39 x 29
800 / 1 000 €

180
Jean JANSEM – 1920-2013

MODÈLE NU DE DOS
Aquarelle et encre de Chine signée en haut à droite.

66 x 50
2 500 / 2 800 €

181
Alexandre FASSIANOS – né en 1935

RÊVERIE, 1973
Dessin à la mine de plomb signé en haut à gauche.

51 x 65
2 000 / 2 500 €
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184
Maurice SAVIN – 1894-1973

LES OLIVIERS, 1939
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au dos.

54 x 65
1 500 / 2 000 €

186
Pierre DUMONT – 1884-1936

LE PORT DE HONFLEUR
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 81
5 000 / 6 000 €

185
Maurice SAVIN – 1894-1973

NATURE MORTE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

50 x 65
1 000 / 1 500

187
Claude WEISBUCH – (1927-2014)

L’HOMME PRESSÉ, 1989
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au dos.

65 x 55
3 000 / 4 000 €

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.

188
Pierre AMBROGIANI – 1907-1985

VASE DE FLEURS
Huile sur panneau signée en bas à droite.

54,5 x 46
2 500 / 3 000 €
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193
Charles MALLE – né en 1835

LE SEINE À NEUILLY-SUR-SEINE PAR TEMPS DE NEIGE
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 73
3 500 / 4 000 €

191
Charles MALLE – né en 1935

LA PASSERELLE SUR LE CANAL SAINT-MARTIN À PARIS
Huile sur toile signée en bas à droite et située au dos.

60 x 73
3 000 / 4 000 €

192
Maurice EHLINGER – 1896-1981

LE NU
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 81
2 200 / 2 500 €

189
Caroline du MESNIL-PARSY – né en 1960

EMBARQUEMENT POUR CYTHÈRE
Épreuve en bronze à patine brun clair signée C.M. 3, datée et n°1/8.

Fondeur LANDSOWSKY.
Haut. : 28 cm
1 500 / 2 000 €

190
Maurice EHLINGER – 1896-1981

NU ASSIS, KATHIE, vers 1958
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 60
2 500 / 3 000 €

Bibliographie : Catalogue raisonné page 385 n°1650.
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194
Lucien GENIN – 1894-1953

MARINS À TOULON
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 65
4 500 / 5 000 €

196
Élisée MACLET – 1881-1962

PARIS, MONTMARTRE ET LE SACRÉ-CŒUR
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 55
3 500 / 4 000 €

195
André PLANSON – 1898-1981

LA PLAGE, 1926
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.

33 x 41
1 800 / 2 000 €

197
Marcel LEPRIN – 1891-1933

PARIS, MONTMATRE ET LE SACRÉ-CŒUR
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 38
2 000 / 2 500 €

198
Raymond CORBIN – 1907-2002
LE MINOTAURE
Épreuve en bronze à patine brun 
rouge signée et numérotée III/IV.
Fonderie de la Plaine.
Haut. : 42 cm
4 000 / 6 000 €
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199
Guy SERADOUR – 1922-2007

JEUNE FILLE AU BOUQUET DE MUGUET
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 50
800 / 1 000 €

Un certificat de l’artiste sera remis  l’acquéreur.

201
Camille HILAIRE

LE LEVER, 1961
Huile sur toile signée  

en bas à gauche,  
contresignée,  

datée et titrée au dos.
54 x 64,5

4 500 / 5 000 €

200
Camille HILAIRE – 1966-2004

BOUQUET DE FLEURS DANS UN VASE
Huile sur toile signée en bas à droite.

41 x 33
3 000 / 3 500 €
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202
François BATET – né en 1923
ÉLÉGANTE CHEZ MAXIM’S

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.
92 x 73

2 000 / 3 000 €

203
Roger SURAUD – né en 1938
HOMMAGE À BEETHOVEN

Huile sur toile signée en bas à gauche.
100 x 80

5 500 / 6 000 €

204
Philippe DUTILLEUL – né en 1946

LA PETITE GARE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

89 x 116
2 500 / 3 000 €
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205
Louis TOFFOLI – 1907-1999

VENDANGES, 1985
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.

96 x 130
10 000 / 15 000 €

Exposition : Paris galerie Pittiglio “ Toffoli 1986” n°29.
Bibliographie : Jeanine Pelissier “Louis Toffoli”, Tome I, n°723, reproduit page 177.

Provenance : Ancienne collection Alain Griotteray.
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206
Camille HILAIRE – 1916-2004

PESAGE, 1963
Huile sur toile signée en bas à gauche, datée et titrée au dos.

19 x 23
2 000 / 3 000 €

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.

208
Roger MUHL – 1929-2008

LES MASQUES AU CARNAVAL, 1963
Huile sur toile signée en bas à droite.

72,5 x 91,5
1 500 / 1 800 €

209
Roland CHANCO – né en 1914

MÉDITATION, 1972
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée,  

datée et titrée au dos.
130 x 97

3 000 / 3 500 €
Bibliographie : Catalogue raisonné Tome I n°965.

210
Jean-Pierre MALTÈSE – né en 1946

LE MUR DE PIERRES
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.

80 x 80
3 500 / 4 000 €

207
Salvador DALI – 1904-1989

RHINOCÉROS HABILLÉ EN DENTELLE
Épreuve en bronze à patine dorée signée et n°16/99 OR,  
fonte à la cire perdue, cachet du fondeur VALSUANI.

Haut. : 23 cm – Long. : 32 cm
4 000 / 5 000 €
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211
Salvador DALI – 1904-1989

LE MINOTAURE
Épreuve en bronze à patines brune et dorée signée et n°51/499 BN.

Fonte à la cire perdue, cachet du fondeur VALSUANI.
Haut. : 46 cm
4 000 / 5 000 €

213
Camille HILAIRE – 1916-2004

PESAGE À CLAIREFONTAINE, 1974
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
6 000 / 7 000 €

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.

212
Stéphane GISCLARD – né en 1967

L’ÉMERAUDE
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.

92 x 73
3 000 / 3 500 €
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Mikhail CHEMIAKIN – né en 1943

BUSTE MÉTAPHYSIQUE, 1976
Aquarelle signée et datée en bas à droite.

32 x 24,5
2 000 / 3 000 €

Expositions :  - L’Hermitage à St Pétersbourg (1995) 
- Galerie Tretyakov à Moscou (1995-6) 
- HeiKhal Hatarbut à Tel Aviv (1997)

216
Salvador DALI – 1904-1989
LA JOCONDE MITSUKOSHI
Épreuve en bronze à patine noire signée et n°10/99 N.E.
Fonte à la cire perdue, cachet du fondeur VALSUANI.
Dim. sans le socle : Hauteur. : 65 cm – Long. : 56 cm
Socle à gradin en marbre noir veiné blanc.
12 000 / 15 000 €
Un certificat sera remis à l’acquéreur.
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215
Mikhail CHEMIAKIN – né en 1943

RÊVE D’OURKA, 1978
Aquarelle signée et datée en bas à droite.

24 x 31,5
2 000 / 3 000 €

Exposition :  - L’Hermitage à St Pétersbourg (1995) 
- Galerie Tretyakov à Moscou (1995-6) 
- Heikhal Hatarbut à Tel Aviv (1997)
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218
Antonio HUBERTI – 1907-2000

LE VIOLON
Collages et gouache signés en bas à droite.

38,5 x 28,5
1 500 / 2 000 €

221
Norbert PLEIEF – né en 1933

AU HARRY’S BAR, 1986
Collages et acrylique signés et datés en bas au centre.

48 x 63 
1 500 / 1 800 €

219
Jan VOS – né en 1936
COMPOSITION, 1986

Aquarelle signée et datée en bas à droite.
28 x 38

1 500 / 2 000 €

217
Antonio HUBERTI – 1907-2000

LA GUITARE
Collages et gouache signés en bas à droite.

31,5 x 43,5
1 500 / 2 000 €

220
France BREHAL – née en 1942

LES OISEAUX
Collage signé à droite.

31 x 49
2 000 / 2 500 €
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222
Serge CHARCHOUNE – 1888-1975
COMPOSITION ROSE ET VERTE

Huile sur panneau signée au dos.
24,5 x 41

3 000 / 4 000 €
Cette œuvre sera répertoriée dans le catalogue raisonné de l’œuvre peint de 
 Serge Charchoune en préparation par Madame Patricia Devaux-Delettre.

Un certificat de Madame Devaux-Delettre sera remis à l’acquéreur.

224
Oscar DOMINGUEZ – 1906-1957

COMPOSITION
Huile sur carton signée en bas à gauche.

14 x 21
2 000 / 3 000 €

223
Paul ACKERMAN – 1908-1981

COMPOSITION
Huile sur toile signée en bas à droite.

49,5 x 61
800 / 1 000 €

225
Xavier ALVAREZ – né en 1949
REGARD
Épreuve en bronze à patine brun foncé 
nuancé signée et n°1/8.
Haut. : 79 cm
2 200 / 2 500 €

226
Patrick LEROY – né en 1948

COMPOSITION
Huile sur panneau signée en bas à droite.

91 x 73
1 000 / 1 200 €
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227
GOLIATH, école française contemporaine

DIORAMA AUX PAPILLONS ET AUX ÉPONGES, 2011
Assemblage signé et daté au dos.

Dim. du cadre : Haut. : 19 cm – Diam. : 77,5 cm
5 000 / 6 000 €

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.

229
ERRÓ – né en 1932

“AND WHEN I DO, ONLY ONE OF US CAN LIVE”, 2010
Acrylique sur toile signée et datée au dos.

59 x 42,5
6 000 / 8 000 €

228
Pavlos DIONYSSOPOULOS – né en 1930

LA CHEMISE ORANGE, 2011
Papier et plastique sous plexiglas signés et datés au dos.

46 x 29
4 500 / 5 000 €
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230
ARMAN – 1928-2005

DOUBLE VIOLON, 2005
Épreuve en bronze poli doré signée et marquée “bon à tirer”.

Haut. : 66 cm
16 000 / 148 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Denys Durand-Ruel sous le n°9641.
Une attestation sera remise à l’acquéreur.
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231
Peter KLASEN – né en 1935

BOUCHE/INFLAMMABLE/ER/IN/E, 2014
Technique mixte, collages et acrylique signée, datée et titrée au dos.

72,5 x 91,5
10 000 / 12 000 €
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232
Philippe COGNÉE – né en 1957

VÉSUVE 7, 1991
Acrylique sur papier signée et datée au dos, porte la référence n°9159.

229 x 80
3 000 / 5 000 €

Provenance : Galerie Alice Pauli à Lausanne.
Un courrier de la galerie Pauli adressé à l’acquéreur valant certificat  

sera remis à l’acquéreur.

233
Alfred MANESSIER – 1911-1993

COMPOSITION, 1986
Aquarelle signée et datée en bas à droite.

29 x 25
2 000 / 3 000 €

234
Philippe PASQUA – né en 1965

VANITÉ, 2010
Technique mixte sur papier signée en bas à droite.

100 x 70
8 000 / 10 000 €

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.
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235
Sayed Haider RAZA – né en 1922

NAGAS, 2007
Bas-relief en bronze à plusieurs  

patines singé, n°1/69 et daté au dos.
Édition du Gour.

50 x 50
18 000 / 20 000 €

236
Arpad SZENES – 1897-1985

BRISE N°29, 1973
Huile sur papier marouflée sur toile signée en bas à droite.

18,5 x 36
10 000 / 12 000 €

    Expositions :  - Galerie Jeanne Bucher, Paris 
- Artel galerie, Genève

Ancienne collection Lily Dubarbier Paris.
Bibliographie : Catalogue raisonné n°AS73020 non reproduit cité p 957.
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237
Hans HARTUNG – 1904-1989

COMPOSITION, 1967
Technique mixte sur carton signée et datée en bas à droite.

72 x 49
30 000 / 40 000 €
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238
Oscar DOMINGUEZ – 1906-1957

LE TAUREAU URCHER, 1947
Huile sur toile signée et datée en haut à droite.

35 x 24
25 000 / 30 000 €

Provenance : Vente Sotheby’s Londres 25 octobre 1989 lot n°85.
L’authenticité de cette œuvre a été confirmée par Madame Ana Vasquez de Parga.
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239
ARMAN – 1928-2005
VIOLON COUPÉ IV
Épreuve en bronze à patines ocre et noire signée et n°86/100, 
fondeur BOCQUEL.
Haut. : 60 cm
7 000 / 8 000 €

241
ARMAN – 1928-2005
VIOLON
Épreuve en bronze à patines ocre et noire 
signée et n°84/100, fondeur BOCQUEL.
Haut. : 64 cm
7 000 / 8 000 €

240
ARMAN – 1928-2005

VIOLON COUPÉ III
Épreuve en bronze à patines ocre et noire 
signée et n°74/100, fondeur BOCQUEL.

Haut. : 63,5 cm
7 000 / 8 000 €
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242
André LANSKOY – 1902-1976

COMPOSITION
Huile sur toile signée en bas à droite.

81 x 54
20 000 / 30 000 €

Provenance :  - Maître Georges Blache, Versailles, 30/11/1980, lot n°32. 
- Galerie Louis Carré (mention manuscrite de la main de Maître Georges Blache  
sur son catalogue personnel).
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243
Beauford DELANEY – 1901-1979
COMPOSITION, vers 1965-1970

Huile sur toile signée au dos.
100 x 80

20 000 / 25 000 €
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244
Jacques MONORY – né en 1924

“LÀ”  / 2, 1972
Diptyque, huile sur toile signée et datée en bas à droite titrée au dos.

146 x 73
20 000 / 30 000 €

245
Richard ORLINSKI – né en 1966

BORN WILD
Épreuve en polyrésine signée n°E.A. 2/4, marquetée “B x W” et titrée au dos.

Haut. : 47 cm – Long. : 100 cm
15 000 / 18 000 €
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246
Shane GUFFOGG – né en 1962

GINEVRA DE BENCI, 2012
Huile sur toile signée, datée et titrée au dos.

127 x 101
10 000 / 12 000 €
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247
Galina BLEIKH et Éléna SEREBRYAKOVA

DANGER ! RADIATION, 2011
C-print, pièce unique, signée au dos.

180 x 155
5 000 / 6 000 €

248
BEB DEUM – né en 1960
KOLA OU COLA, 2011

Photo n°1/3
120 x 180

3 000 / 4 000 €
Un certificat sera remis à l’acquéreur.
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249
Gérard RANCINAN – né en 1933

LE FESTIN DES BARBARES, 2013
Titre argentique sous diasec encadré d’un aluminium noir.

235 x 350
80 000 / 100 000 €

Édition de 1/1 signée et certifiée par l’artiste (il existe également une épreuve Artiste en un seul exemplaire).
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Cette photographie est un tirage rare, d’une seule pièce, réalisé dans l’unique laboratoire d’Allemagne à travailler sur du format photographique monumental.
Le Festin des Barbares clôture une série majeure de l’artiste, réalisée pendant sept années et intitulée  

“La Trilogie des Modernes”. Elle a fait l’objet de livres, d’un film et parcourt les grands musées du monde.
Cette photographie se place comme l’aboutissement d’une réflexion sur les bouleversements contemporains. 

Gérard Rancinan transpose sa vision sous forme d’une proposition artistique et évoque ici une humanité en pleine mutation.
Sans jugements mais en témoin, il montre ses contemporains, en prise avec un héritage culturel qui se délite. L’artiste se glisse dans les failles de l’humain qui rêve du surhomme.

Les Barbares ne sont plus ceux que l’on croit. Peut-être sont-ils à chercher dans une humanité sophistiquée, défenseuse de manière absolue  
et presque aveugle d’un modernisme annonciateur d’un homme nouveau…

Exposition : Musée des arts et métiers d’octobre à novembre 2013, dans l’église du pendule de Foucault.
L’épreuve d’artiste fait aujourd’hui partie de l’exposition magistrale La Trilogie des Modernes et sera exposée de septembre à décembre 2014, au Musée d’art contemporain 

Himalayas de Shangaï, dans le cadre du cinquantenaire des relations diplomatiques franco-chinoises.
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250
EL PRADINO – né en 1985
NEW-YORK IV
Photo, tirage sous diasec signée n°218  
et titrée au dos.
76 x 110
1 200 / 1 500 €

252
Jérôme ALBERTINI – né en 1963
GUY DEBORD, 2014
Photo n°2/5.
66 x 100
1 200 / 1 500 €
Un certificat signé par l’artiste sera remis à l’acquéreur.

251
Galeira BLEIKH et Éléna SEREBRYAKOVA, 

école contemporaine
PRINTEMPS CHINOIS, 2011

C-print, pièce unique,  
de la série “Danger ! Radiation”.

53 x 75
1 500 / 2 000 €
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257
Gérard RANCINAN – né en 1953

MING IN RED, 2008
Photo, tirage sur papier argentique sous diasec n°6/25.

29,5 x 29,5
1 000 / 1 500 €

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.

254
Richard ORLINSKI - né en 1966

KONG BLEU
Épreuve en polyrésine signée et n°9/100.

Haut. : 31,5 cm
2 500 / 3 000 €

255
IPSO FACTO – né en 1971
SURPRISING
C-print sous diasec signée en bas à droite, 
contresignée et titrée au dos.
108 x 107
2 000 / 2 500 €

253
Gérard RANCINAN – né en 1953
MING IN GREY, 2008
Photo, tirage argentique  
sous diasec, n°1825.
29,5 x 30,5
1 000 / 1 500 €
Un certificat de l’artiste  
sera remis à l’acquéreur.

256
Richard ORLINSKI – né en 1966
DENIM ROUGE
Épreuve en polyrésine signée et n°12/100.
Haut. : 37 cm
2 500 / 3 000 €
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258
Jean LURÇAT – 1892-1966

L’HALLALI
Tapisserie d’Aubusson signée et tissée par les ateliers TABARD.

(Bolduc au dos).
300 x 300

11 000 / 15 000 €
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259
Jean LURÇAT – 1892-1966
TOUT FEU TOUT FLAMME

Tapisserie d’Aubusson signée tissée par les ateliers TABARD Frères.
Bolduc au verso.

240 x 303
9 000 / 10 000 €
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260
Jean GRIS – 1887-1927

FEMME À LA CORBEILLE DE FRUITS
Tapisserie d’Aubusson monogrammée tissée dans les ateliers  

de Robert Four et numérotée E-A-2-2 au revers.
116 x 102

2 500 / 3 000 €

262
René PERROT – 1912-1979

LES OISEAUX
Tapisserie d’Aubusson signée AD et n°3/8 au revers, monogramme d’atelier AB en haut à gauche.

98 x 154
2 000 / 2 500 €

261
Jean PICART LE DOUX – 1902-1982

LA FONTAINE AUX OISEAUX
Tapisserie en laine signée et tissée dans les ateliers  

Knipscheer aux Pays-Bas.
182 x 125

2 000 / 3 000 €
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